Приложение 3
Алгоритм применения средства «Поиск решения»

1. В ячейку С5 записать граничное значение Х — (–2).
2. В ячейку D5 записать формулу для расчета функции =2*C10^3-2*C10+1.
3. Выполнить команду «Поиск решения» на ленте «Данные».

4. В появившемся окне «Поиск решения» указать адрес функции (поле «Установить целевую»), значение которого должна достигнуть функция (опция и поле «Значение»), адрес аргумента (поле «Изменяя ячейки»). 
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5. Для добавления и корректировки ограничений используются кнопки: «Добавить», «Изменить» и «Удалить». 
В список «Ограничения» добавить  ограничения, задающие отрезок изменения аргумента (ячейка С10) от –2 до –1.
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В качестве ограничивающего знака могут использоваться операции сравнения: >=, <=, =.

6. Щелкнуть по кнопке «Выполнить».

В результате производится поиск решения путем поиска подходящего значения аргумента (–1,191), которое записывается в ячейку С10, при этом в ячейке D10 появляется значение функции 0,000. 

Это говорит о том, что поиск решения прошёл успешно и корень равен –1,191. 

